中原商情

新玛特郑州总店营销再创新 酱 整 羲) 新玛特郑州总店 "最黄金"时期,因此从9月份开始,他们特别 销很难和大商超市 贵宾招待会于月初落墓"一 推出下午的时段营销 以迎会消费者的购物 出买百货商品证据

本报讯(记者赵羲)新玛特郑州总店2010年首度VIP贵宾招待会于月初落幕,"一天百货购物、半年超市免单"的促销活动获得不少消费者推崇。记者获悉,买百货商品返超市券将在该商场延续下去。9月份,该商场特别推出了每周一到周四下午5:00~9:00的时段营销,在这一时段购物的消费者将可以享受返赠超市购物券的超值优惠。

据该商场副总李嵚介绍,随着消费者可选择生活方式的增多,周末已经不是购物的

"最黄金"时期,因此从9月份开始,他们特别推出下午的时段营销,以迎合消费者的购物习惯,而以后这也将作为一个常态出现在新玛特总店的营销主线中。按照预期,这一创新将有可能使日常销售额成为超过周末销售额的"黑马"力量。其实去年该商场也曾在淡季时推出时段营销,获益不小,此次在"金九银十"的黄金旺季重新推出这一手段,自然所图者大。

由于受硬件限制,新玛特郑州总店做营

销很难和大商超市形成呼应,此次长时间推出买百货商品返超市购物券活动,不仅弥补了这一缺憾,而且堪称营销创新的精彩一笔。李嵚表示,一直以来,返券都是省内各百货企业常用的营销手法,通常是以返还百货券为主,返超市券则会使这一模式更具实惠:一方面超市日用品单价较低,另一方面超市券没有严格的时间限制,而且大商超市在郑州东南西北中分别布有5个网点,超市券使用起来也很方便。

9

鼎立中原 商都商情

郑州商业开启全域促销

本报记者 赵 羲



本周末,郑州各商场都很是忙碌,有的在做教师节的促销活动,有的在为中秋节提前预热,还有的两者都没落下。从这个周末开始,郑州商业的全城促销正式拉开序幕。

教师节 中秋 十一

一个都不能少

最近一段时间,商场的营销 策划人员是最忙碌的一群人。教 师节、新品上柜、中秋节、婚庆季、 国庆节,有的还要加上店庆,那是 一个也不能少,各商场都把弦绷 得紧紧的,生恐错过了在商业旺 季大把赚钱的好机会。

这个周末,花园路上的新玛特郑州总店教师节促销大张旗鼓地进行;紫荆商圈的正道花园百货的年度会员答谢进入第二季,附带还有中秋促销;二七商圈的北京华联八周年店庆从9月10日~12日,教师节和中秋节的促销同期进行;人民路上,丹尼斯人民店中秋主题的秋上市以及教师节促销也将热烈进行。

从9月13日起至10月10日, 上班和休息时间相互交错:上班5 天,休息1天;再上班3天,休息3 天;再上班6天,休息7天;再上班 2天,休息1天。面对这个断断续 续的假期,一家商场负责人透露, 教师节可以看成这个9月促销战 的前奏,大家预热一下,炒热购物 氛围;所有商场都会集中火力,在 中秋、国庆假期推出高额折扣,刺 激市民掏钱狂购,那时才是促销 大节高潮;而国庆后面的那个休 息日,由于消费者的购买力早已 被透支,商场也许只是敷衍一下 而已。

中秋还是国庆

何时出手是个问题

其实,早在上月初,不少市民 就已经为即将到来的中秋节与国 庆节做准备了。如果可以休年 假,就会形成"中秋节+年假+国庆 节"16天的超长假期,也让很多市 民有了充足的时间进行大采购。 然而,中秋节、"十一"黄金周接踵 而至,选择在哪个节日出手就成 了很多人犯难的问题。采访中, 市民王小姐就表示,她打算买一 双新款鞋子,中秋"秀"给聚会的 老同学看,却又怕"十一"黄金周 价格会更便宜,因此犹豫不决。

二七商圈一家商场的营销负责人解释,其实消费者不必有这

种担心,因为中秋、"十一"离得近,商场的营销计划一般都是连在一起做的,同一种商品的价格前后一般不会有大的差异。他还建议,今年9月是个超长假期,商场也希望可以平衡每天的销售,避免出现排队付款或集中购物高,避免出现排队付款或集中购物。而且商家的活动一般都是分批分阶段进行,消费者可多看卖场的促销信息,选择"非高峰时期"出手,既免受拥挤之苦,又能享受到更周到的服务。

每年的10月份都是婚庆高峰。很多婚期在10月份的新人都会在9月份提前准备婚礼所需的大小物品。目前,月饼、婚庆用品等商品正是各大卖场的绝对主角,对它们的热力推荐成了各商场烘托"十一"大促销的一致选择。许多业内人士表示,这时买这类物品正是物美价廉。

采访中,业内专家均表示,今年中秋、"十一"首尾相接,可以让商场联合发力,可以预见今年的中秋、"十一"市场将分外热闹,很有可能会创下销售业绩新高。



中国服装市场 如何应对下一个十年

新闻:近日,《纺织服装周刊》的报道中提出疑问,历经经济危机的一次洗礼后,中国服装界的注意力集中于一点——下一个十年,中国能否诞生世界名牌?

诚然,中国服装长期以来一直以国外名牌为跟随、模仿和赶超的对象,将之视作扬名立万的标杆。除却国际品牌本身,国内消费者对国际品牌的偏爱与认可,竞争日益激烈的内销市场也被视作国内服装品牌莫大的挑战。纵观30年发展进程,中国服装脚下的牵绊不少,但究竟谁才是中国服装真正的对手?

视点:中国消费者对民族品牌的忠诚度显然并不高,在服装消费方面尤是如此。品牌在抱怨国人崇洋媚外的同时,又是否意识到自己给予消费者的重视和关爱到底够不够?有专家曾表示,国际品牌之所以能在中国市场立足,就在于他们认为,应该让中国人在穿着上更为舒适和更加时出

近年来,我国服装品牌从靠提高销售量提升排名,到提供个性化服务抢占市场制高点;从用明星吸引消费群体,到缔造时尚生活方式,将功夫下到消费者内心深处。这些尊重消费者的做法萌生,正是一种好的趋势,在日益激烈的竞争中逐渐彰显出理性特征。

商圈冷热谁做主

新闻:据《苏州日报》报道,传统商圈"老街玩出新花样";国际零售业巨子挟连锁超市大卖场铺天盖地而来;刚刚进入中国不过十多年的城市购物中心以"宇宙流"手法布局新商圈;社区服务市场在各路豪强的夹缝中挺立出"草根"顽强……

在这一轮又一轮的商战中,我们发现,有些曾经的黄金商业地段或门面,正在渐渐老去;而一些从不被人看好的边远冷水地段却日趋兴盛。

视点:曾经的黄金地段为何会渐渐失去财富的光泽?

从国际上看,人均可支配收入达到3000美元时,城市化商业形态将因人们收入水平的提高而发生急剧的更替:城市原来的商业中心因车流量剧增,经常发生交通拥堵,而让有车族心生畏惧;房产价值的提升带来了房租攀升,并产生"挤出效应",黄金旺铺被黄金饰品、眼镜、皮鞋服装等少数几个高利润品种所占据,一些有特色的商品黯然高场,商业界将其总结为"金眼皮"现象。然而,这种变化不一定能得到消费者的认同。于是人们开始选择"用脚投票"。



屈媛媛 摄

口子窖浓情谢中秋

9月4日,口子窖酒业在郑州举行中秋乡情、友情答谢会,在豫工作的安徽籍人员、河南各大经销商企业聚集一堂,共同品鉴口子窖白酒独有的兼香型风味魅力。

今年3月18日,全国白酒标准化技术委员会兼香型白酒分技术委员会兼香型白酒分技术委员会成立大会在安徽口子酒业举行,国家标准化委员会、国家轻工业联合会、中国酿酒工业协会及安徽省人民政府、淮北市人民政府相关领导出席会议,作为兼香型白酒优秀代表的口子酒业成为兼香型白酒标委会秘书

处承担单位,主要负责兼香型白酒行业标准立项。起草和制定的兼香型白酒标委会的成立,既是响应国家高度重视食品质量安全的要求,也是对消费者的尊重。

其主导产品口子窖酒以其妙俱 五味,馥和兼香(香气馥郁,窖香幽 雅,富含陈香,醇甜及窖底香)的独特 口感,成为深受消费者追捧的白酒品 牌中的一朵奇葩。

兼香型白酒是指受自然环境、生 产原料、酿造工艺等因素的影响下, 生产的至少兼有酱香、浓香、清香等 两种以上香型的白酒,它将酱香、浓香、窖香、粮香、曲香等有机地结合在一起,浑然一体,以幽雅的酱香和浓郁的窖香为主体香韵,舒适的粮香和曲香加以修饰和衬托,改善方酱香型白酒粗糙的后味,克服了浓香型白酒粗糙的后味,克服了浓香型白酒性的高需要。近年来,兼香型白酒在质检部门、标准化管理委员会、行业协会的指导下,取得了长足的进步。生产规模和市场占有率不断攀升,成为和酱香、浓香比肩的深受消费者喜爱的白酒香型。

室酒滴沥 人生快意

8月中旬,宝丰酒业营销公司拆除了装修时的门式脚手架,绿色的围幔一经拉开,冷色系的宝丰酒标准色便窜入眼帘,格外醒目。

2007年营销团队进驻郑州后,这已是第三度装修,每一次都在传承风格的同时不断融入时代元素,这一次明显不同的是,前两次被顶礼膜拜视为神祗的酒祖仪狄浮雕没有出现,其中原委,宝丰方面至今没有任何解释,但是新气象澎湃出的精神气度,使人隐隐然感觉在近期时段,宝丰必然有一番动作。

果然,到了9月5日,宝丰酒业点燃冲锋信号弹:盛装登台,宣布与黄河迎宾馆联手开拓高端政商务消费市场。

过去3年,累计增长达到400%的事实,使宝丰酒成为豫酒阵营中成长最快的企业,铺天盖地诉诸视听的品牌推广行为,使最广大范围的人群了解并接受了国色清香宝丰酒的新形象,每月定期的全体大会,有相当一部分内容是肯定一线工作者的成绩,

这些风里来雨里去的一线人员,驻扎 在省内90余座县(市)区域内,覆盖着 河南省75%的县级市场,成就着一座 丰碑的坚实底座。

三年来,宝丰同期实施的针对高端政务的一对一精准服务,眼下进入全面收获期,已有近百家地方政府或政府部门、部分大型企事业单位与之签订国色清香专供或定制协议,从而推动其成为2009年度豫酒企业中销量最大的单一高端品牌。

现在,层楼更进。9月5日,在与 黄河迎宾馆达成战略合作意向的现场,宝丰酒业负责人表示,市场不乏 XXX 指定用酒的标识,但往往仅是 一个象征,并未落地生根,国色清香 宝丰酒被指定为河南省接待用酒两 年多来,已经取得不斐业绩,这次直 接与省内著名的接待机构签约,具备 里程碑式的发展意义,同时也昭示出 社会各界对宝丰酒业近年来发展成

就的认可。 当天,宝丰同时奉献出了超高端 经典传世之作——零售价在600元~ 2000元的国色清香 G 系列新品,宝丰酒业有限公司董事长王杰士细说渊源:基于河南白酒超高端产品的缺失与不足的背景下,我们整合了最顶级的技术专家资源,用两工艺,由来

出,预计将于10月份正式上市。 王杰士从业外走进业内、宝丰从 豫西走进省城、品牌从洼地走向复 兴,一个又一个发展瓶颈的突破,慨 当以慷、狂歌奔徙,一个企业家和一 个团队的形象,由此进入中国酒业的 史诗长卷。



行情聚焦

前8月家电下乡超1000亿元

河南省销售夺冠

我国家电下乡产品销售8月又创新高。近日商务部公布的家电下乡数据显示,今年前8个月我国家电下乡产品已累计销售4635.8万台,实现销售额1009.4亿元,同比分别增长1.6倍和2.1倍。

商务部数据显示,8月份全国家电下乡产品销售709.1万台,同比增长88%;实现销售额171.2亿元,同比增长126%。销售额环比增加11亿元,增长7%。

从销售额排名来看,最受农村市场欢迎的家电下乡产品分别是冰箱、彩电、空调,销售额分别为68.6亿元、34.1亿元、31.4亿元,同比增长86%、2.3倍和95%。河南省以19.2亿元的成绩,成为家电下乡销售额最大的省份。

林其玲

养生小家电抢手

销量翻番

白露刚过,记者走访本市各大家电卖场发现,豆浆机、米糊机、电炖煲、按摩足浴器等养生小家电成了抢手货,销量比平时增加了一倍,各品牌商家纷纷借"养生"大旗大打促销战。

随着天气渐凉,食疗养生上讲究除燥润补。早上喝一杯热腾腾的豆浆或米糊成为很多家庭的首选,记者在一家电器卖场内看到,豆浆机柜台前促销人员正在演示多功能豆浆机的使用方法,免费试喝活动吸引了不少顾客驻足品尝。

家电卖场工作人员告诉记者,最近一个月,豆浆机、电炖锅等养生类小家电的生意特别好,现在的百姓都越来越懂养生了,不仅自己使用还买来送给亲朋好友。据了解,这些养生类家电的价格大都在200元~1300元不等,很多品牌厂商还附送电磁炉、按摩器等不同赠品,可满足不同人群的不同购买需求。

赵志强

九大家电售后服务国标发布

我国家电服务领域的首批"国"字头通用标准发布,其内容涵盖家电行业售后服务的通用要求和冰箱、空调、热水器等8个品类的特殊要求。这一标准是由国家标准化管理委员会在9月7日发布的,发布内容涉及九大家电售后服务标准。

《通用要求》等国家标准对售后服务企业的行为进行了明确规范,如售后服务企业必须设立有效的售后服务电话,同时有专人进行接收和记录,以随时满足用户需求;对于超过保修范围需要收费的维修服务必须提前告知收费项目,上门后出示收费标准并进行报价等。

据了解,根据国家标准法的规定,本次发布的《通用要求》及8大产品特殊要求,是我国家电服务领域的最高标准,所有家电企业必须统一参照执行。由于明确了售后服务的基本要求,这些标准不但将为家电企业的售后服务提供行为准则,还将彻底改变行业对家电售后服务无法评价等现状。



慎选无糖月饼

中秋在即,购买放心月饼,是消费者的共同企盼。近日,权威部门提示广大消费者:在选购月饼时,应当注意如下几个方面:

一是到有证照的正规商店(场)选购带有 "QS"标志并清楚标明:产品名称、生产厂家、厂址、生产日期、配方或主要成分、保质期及保存方法的月饼;

二是慎重选购"无糖"月饼。糖尿病患者等特殊人群选购"无糖"月饼时更应认真仔细,必要时查看有关部门的"质量检验报告",了解清楚再购买,以免造成不良后果;

三是注意变相搭售。如果不打算既买月饼又买烟、酒、糖、茶,那么,最好向销售人员问清楚内包装情况后,再决定是否购买,同时建议消费者自觉抵制过度包装的月饼,生态消费既实惠又环保;

四是合理计划购买和食用的时间,月饼的保存方法也是很重要的一个环节,每次食用时

应该检查是否有霉变,不要忽视; 五是在商品展销会上选购的月饼,如果有质量等问题,商品展销会的举办单位同样有责

任和义务解决投诉。 专家提醒,每年中秋节后是月饼投诉的高峰期,无论在何处选购,最重要的一点都是注意保存好购物小票或凭证,以防备用。 **马帅**